



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **По факту пищевого отравления детей в поезде возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей) по факту пищевого отравления детей, следовавших в поезде сообщением «Москва - Кисловодск».

Следствием установлено, что организованная группа детей в количестве 296 человек 12-14-ти лет, следовала от станции «Рязань» до станции «Ростов» Северо-Кавказской железной дороги в детский оздоровительный лагерь.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Вечером 14 июля после ужина в вагоне – ресторане дети почувствовали недомогание с признаками пищевого отравления.

Сопровождавшие группу медицинские работники обнаружили у 52 детей признаки пищевой токсикоинфекции, оказали им первичную медицинскую помощь.

По результатам осмотра медицинскими работниками в г. Ростов – на Дону одному ребенку потребовалась госпитализация, состояние остальных оценивалось как удовлетворительное, в связи с чем дети были направлены в детский оздоровительный лагерь.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1242171>